

大冷天，电影和暖气更配哦

——记浙大汉语角初中级第 55 期

卢芳雅/文

12月6日晚上7点，浙大汉语角初中级第55期在西溪校区鸽子屋咖啡吧准时开始。本期主题为“你确定不来聊聊电影吗？”，由2017级汉硕研究生卢芳雅、李演皓（韩国）以及吉祥（蒙古）担任主持人。大概是出于对电影的热爱，来参加本期汉语角的同学非常多，现场气氛热烈，座无虚席。



活动一开始，主持人李演皓先问了大家是不是都喜欢看电影。得到肯定回答之后，她给出了一组图片，请大家根据提示猜出电影的名字。很快就有同学猜出了答案——有兔子、狐狸的是《疯狂动物城》，有机器人、美国、绿色的是《复仇者联盟》，而《哈利波特》和《冰雪奇缘》这两部电影，更是被同学们异口同声地说出了答案。看来大家是真的非常喜欢看电影呢！



于是，主持人吉祥组织大家讨论了第一个问题：你喜欢看什么类型的电影？讨论之前，主持人先带领大家一起学习了电影的类型：爱情片、喜剧片、动作片、科幻片、恐怖片、歌舞片、动画片、纪录片等等。



一位来自英国的女生表示最喜欢喜剧片，因为喜剧片可以让她开心；她也喜欢中国功夫片，是她的中国朋友推荐她看的，她觉得很有意思。来自韩国的李昇贤最喜欢的也是喜剧片，她认为看电影就是为了放松的，所以看电影的时候不想动脑子，不喜欢复杂的剧情。



来自意大利的女生说，她最喜欢的电影类型是爱情片，因为她来自意大利，意大利的人都很浪漫，她也是一个很浪漫的人。她还分享了不喜欢的电影类型——恐怖片，因为她怕鬼。来自德国的诺亚也表示，各种类型的电影都很喜欢，除了恐怖片，因为看了会做噩梦。另外，诺亚非常喜欢看纪录片，因为看纪录片可以增加知识储备。韩国的全艺喜同学则表示很喜欢歌舞片，歌舞片不仅有浪漫的故事，还有好听的音乐。此外，还有同学表示最喜欢爱情片，因为爱情片里经常会有美丽的风景。



紧接着，主持人李演皓带领大家讨论了第二个问题：你最近看的一部电影是什么？或者你最喜欢的电影是哪一部？乌克兰的一位同学说上周末看了 coco（《寻梦环游记》），她觉得这部电影非常好看，不仅故事情节很棒，音乐也很好听——她看完电影之后一直都在听电影里面的音乐。荷兰的夏荷蓓、印尼和摩洛哥

哥的两位男生也在昨天看了 coco，他们都觉得这部电影很有意思。印尼男生说很多人都看哭了，他也差点儿哭了。



摩洛哥的朋友还说，因为这是迪士尼的电影，他觉得迪士尼的电影都很好看。喀麦隆的开莉最喜欢的是《哈利波特》，这是她从小到大一直在看的电影，她还用“爱不释手”这个成语来形容自己对《哈利波特》的喜爱。



全艺喜同学最喜欢的电影是《美女与野兽》，还有同学最喜欢《肖申克的救赎》，他们都极力推荐没看过的同学们应该去看一看。



第一轮讨论结束后,主持人吉祥把话题引入了第二部分:你喜欢怎么看电影。第一个问题是:在家在线或下载看电影可以免费,为什么还有那么多人去电影院买票看电影呢?意大利的同学说她去电影院看电影是因为电影院的屏幕很大,而且跟朋友一起去看电影还可以增进友谊。某位不愿意透露姓名的同学说他不喜欢看电影,但是他觉得在电影院看电影会比较舒服。他还开玩笑说,如果能跟美女一起看,就最好不过了。这一幽默的回答引起了大家一片笑声和掌声。韩国的李炫知则表示,去电影院看电影是因为在电脑上看不能让她集中注意力,而且电影院的屏幕很大,音响效果也更好。



最后一个问题是:你选择去电影院看什么电影的时候,更注重其他人的评价还是看导演和演员是否有名?还是通过看电影简介对故事感兴趣?大家先在主持人卢芳雅的带领下学习了生词:主角、配角、票房、票房冠军等等。经过热烈

的讨论，大家都发表了自己的看法。有人说最喜欢安吉丽娜朱莉；有人说如果导演非常有名，他就会去看这部电影。来自俄罗斯的安明琪同学则表示，选择看电影的时候她一般先会看简介，有时候还会看看演员是谁，同时，她也会注重电影的类型。



也有同学说，看电影之前会先听朋友推荐，然后去看预告片，如果她喜欢预告片的话，就会去看这部电影，至于演员是否有名，并不是她看重的因素。



经过此次讨论，我们发现大家真的都非常喜欢看电影，也都看了很多电影；当然，不同人喜欢的电影类型也是不一样的。最后，主持人也祝大家以后都能看到更多更好的自己喜欢看的电影。

活动的最后，主持人带大家一起玩了“拍7”这个游戏，既锻炼了大家的反应能力，也考验了大家的数学水平。尽管同学们都谦虚说自己数学不好，但事实

是，从 1 一直数到 80 多才最终决出了胜负。一轮游戏结束后，大家意犹未尽，一致要求再来一轮。

本次汉语角在大家愉快的笑声中成功落下帷幕。下周三，让我们再次相约浙里。

